



2024年6月25日

各位

会社名 オイシックス・ラ・大地株式会社  
 代表者名 代表取締役社長 高島 宏平  
 (コード: 3182、東証プライム)  
 問合せ先 執行役員管理本部本部長 熊野 滋  
 (TEL. 03-6867-1149)

## (訂正・数値データ修正)

## 「2024年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」からの一部訂正に関するお知らせ

2024年5月14日に公表しました「2024年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部に訂正がありましたので、下記の通りお知らせいたします。

また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データ(XBRLデータ)も送信いたします。

## 記

## 1. 訂正の理由

「2024年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の発表後に、有価証券報告書の作成過程で当連結会計年度の連結キャッシュ・フロー計算書、連結包括利益計算書及び前連結会計年度のセグメント情報の記載において、より適切な表示区分・勘定科目に記載すべき事項があることが判明したため、これを訂正するものであります。

## 2. 訂正の内容

訂正箇所には下線を付して表示しております。

## &lt;サマリー情報&gt;

## 1. 2024年3月期の連結業績(2023年4月1日~2024年3月31日)

## (3) 連結キャッシュ・フローの状況

## 【訂正前】

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
2024年3月期	<u>8,049</u>	<u>△11,141</u>	17,735	29,440
2023年3月期	5,306	△12,135	8,265	14,720

## 【訂正後】

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
2024年3月期	<u>7,722</u>	<u>△10,815</u>	17,735	29,440
2023年3月期	5,306	△12,135	8,265	14,720

<決算短信 3-4 ページ>

1. 経営成績等の概況

(1) 当期の経営成績の概況

【訂正前】

⑤その他事業

当セグメントは、他社E C支援事業や移動スーパー事業、Web システム開発事業等から構成されております。

食品宅配サービスの定着による他社E C支援事業（ISETAN DOOR 等）の会員数が増加したことなどから、全体では売上高及びセグメント利益は増加しました。

これらの結果、当連結会計年度の業績は以下のとおりとなりました。

売上高	18,027 百万円（前期比 8.3%増）
セグメント利益	1,217 百万円（前期比 48.8%増）

【訂正後】

⑤その他事業

当セグメントは、他社E C支援事業や移動スーパー事業、Web システム開発事業等から構成されております。

食品宅配サービスの定着による他社E C支援事業（ISETAN DOOR 等）の会員数が増加したことなどから、全体では売上高及びセグメント利益は増加しました。

これらの結果、当連結会計年度の業績は以下のとおりとなりました。

売上高	18,027 百万円（前期比 8.2%増）
セグメント利益	1,217 百万円（前期比 48.8%増）

<決算短信 5 ページ>

(3) 当期のキャッシュ・フローの概況

【訂正前】

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

投資活動の結果得られた資金は、8,049 百万円となりました。

この主な要因は、税金等調整前当期純利益 6,416 百万円、減価償却費 2,614 百万円、のれん償却額 495 百万円、未払金の減少額 1,079 百万円、未収入金の減少額 1,626 百万円等の収入、段階取得に係る差益の計上額 3,447 百万円、法人税等の支払額 1,358 百万円等の支出によるものであります。

(投資活動によるキャッシュ・フロー)

投資活動の結果使用した資金は、11,141 百万円となりました。

この主な要因は、連結の範囲の変更を伴う子会社株式の取得による支出 7,217 百万円、有形固定資産の取得による支出 1,623 百万円、無形固定資産の取得による支出 1,159 百万円、投資有価証券の取得による支出 997 百万円等によるものであります。

【訂正後】

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

投資活動の結果得られた資金は、7,722 百万円となりました。

この主な要因は、税金等調整前当期純利益 6,416 百万円、減価償却費 2,614 百万円、のれん償却額 495 百万円、未払金の減少額 1,079 百万円、未収入金の減少額 1,626 百万円等の収入、段階取得に係る差益の計上額 3,447 百万円、法人税等の支払額 1,358 百万円等の支出によるものであります。

(投資活動によるキャッシュ・フロー)

投資活動の結果使用した資金は、10,815 百万円となりました。

この主な要因は、連結の範囲の変更を伴う子会社株式の取得による支出 7,217 百万円、有形固定資産の取得による支出 1,623 百万円、無形固定資産の取得による支出 1,159 百万円、投資有価証券の取得による支出 997 百万円等によるものであります。

<決算短信 9ページ>

(2) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書

連結損益計算書

【訂正前】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)	当連結会計年度 (自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)
売上高	115,176	148,408
売上原価	59,740	86,542
売上総利益	55,436	61,865
販売費及び一般管理費	52,089	56,721
営業利益	3,346	5,144
営業外収益		
受取利息	0	1
受取配当金	0	4
受取補償金	16	19
助成金収入	—	70
投資事業組合運用益	—	84
その他	67	74
営業外収益合計	84	255
営業外費用		
支払利息	125	236
シンジケートローン手数料	—	531
為替差損	8	65
持分法による投資損失	113	24
投資事業組合運用損	356	—
その他	17	102
営業外費用合計	620	960
経常利益	2,810	4,438
特別利益		
投資有価証券売却益	—	6
段階取得に係る差益	—	3,447
特別利益合計	—	3,453
特別損失		
役員退職慰労金	—	1,002
減損損失	14	420
投資有価証券評価損	143	53
特別損失合計	158	1,475
税金等調整前当期純利益	2,652	6,416
法人税、住民税及び事業税	1,335	3,259
法人税等調整額	△137	△425
法人税等合計	1,198	2,834
当期純利益	1,454	3,582
非支配株主に帰属する当期純損失 (△)	△353	△538
親会社株主に帰属する当期純利益	1,807	4,120

【訂正後】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)	当連結会計年度 (自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)
売上高	115,176	148,408
売上原価	59,740	86,542
売上総利益	55,436	61,865
販売費及び一般管理費	52,089	56,721
営業利益	3,346	5,144
営業外収益		
受取利息	0	1
受取配当金	0	4
受取補償金	16	19
助成金収入	—	70
投資事業組合運用益	—	84
その他	67	74
営業外収益合計	84	255
営業外費用		
支払利息	125	236
シンジケートローン手数料	—	537
為替差損	8	65
持分法による投資損失	113	24
投資事業組合運用損	356	—
その他	17	95
営業外費用合計	620	960
経常利益	2,810	4,438
特別利益		
投資有価証券売却益	—	6
段階取得に係る差益	—	3,447
特別利益合計	—	3,453
特別損失		
役員退職慰労金	—	1,002
減損損失	14	420
投資有価証券評価損	143	53
特別損失合計	158	1,475
税金等調整前当期純利益	2,652	6,416
法人税、住民税及び事業税	1,335	3,259
法人税等調整額	△137	△425
法人税等合計	1,198	2,834
当期純利益	1,454	3,582
非支配株主に帰属する当期純損失 (△)	△353	△538
親会社株主に帰属する当期純利益	1,807	4,120

<決算短信 10 ページ>

連結包括利益計算書

【訂正前】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)	当連結会計年度 (自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)
当期純利益	1,454	3,582
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	340	△107
為替換算調整勘定	514	△94
持分法適用会社に対する持分相当額	9	16
その他の包括利益合計	865	△185
包括利益	2,319	3,397
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	2,462	4,127
非支配株主に係る包括利益	△143	△730

【訂正後】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)	当連結会計年度 (自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)
当期純利益	1,454	3,582
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	340	△107
為替換算調整勘定	514	△94
持分法適用会社に対する持分相当額	9	16
その他の包括利益合計	865	△185
包括利益	2,319	3,397
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	2,462	4,106
非支配株主に係る包括利益	△143	△709

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

【訂正前】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)	当連結会計年度 (自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)
<b>営業活動によるキャッシュ・フロー</b>		
税金等調整前当期純利益	2,652	6,416
減価償却費	1,985	2,614
のれん償却額	263	495
減損損失	14	420
投資有価証券評価損益 (△は益)	143	53
貸倒引当金の増減額 (△は減少)	2	35
賞与引当金の増減額 (△は減少)	—	778
受取利息及び受取配当金	△0	△6
支払利息	125	236
シンジケートローン手数料	—	537
持分法による投資損益 (△は益)	113	24
投資事業組合運用損益 (△は益)	356	△84
売上債権の増減額 (△は増加)	△660	363
未収入金の増減額 (△は増加)	△220	1,626
未収消費税等の増減額 (△は増加)	367	—
棚卸資産の増減額 (△は増加)	144	33
仕入債務の増減額 (△は減少)	55	△648
投資有価証券売却損益 (△は益)	—	△6
受取補償金	—	△19
助成金収入	—	△70
段階取得に係る差益	—	△3,447
未払金の増減額 (△は減少)	217	△1,079
契約負債の増減額 (△は減少)	146	△673
未払費用の増減額 (△は減少)	△12	858
その他	489	972
<b>小計</b>	<b>6,184</b>	<b>9,432</b>
利息及び配当金の受取額	1	162
利息の支払額	△125	△237
供託金の預入による支出	800	—
供託金の返還による収入	△800	—
法人税等の支払額	△752	△1,358
助成金の受取額	—	71
損害賠償金の受取額	—	19
調査関連費用の支払額	—	△41
<b>営業活動によるキャッシュ・フロー</b>	<b>5,306</b>	<b>8,049</b>
<b>投資活動によるキャッシュ・フロー</b>		
有形固定資産の取得による支出	△1,228	△1,623
無形固定資産の取得による支出	△848	△1,159
投資有価証券の取得による支出	△10,222	△997
投資有価証券の売却による収入	100	42
連結の範囲の変更を伴う子会社株式の取得による支出	—	△7,217
敷金及び保証金の差入による支出	△422	△173
敷金及び保証金の回収による収入	503	4
その他	△17	△18
<b>投資活動によるキャッシュ・フロー</b>	<b>△12,135</b>	<b>△11,141</b>

## 【訂正後】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)	当連結会計年度 (自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)
<b>営業活動によるキャッシュ・フロー</b>		
税金等調整前当期純利益	2,652	6,416
減価償却費	1,985	2,614
のれん償却額	263	495
減損損失	14	420
投資有価証券評価損益 (△は益)	143	53
貸倒引当金の増減額 (△は減少)	2	35
賞与引当金の増減額 (△は減少)	—	778
受取利息及び受取配当金	△0	△6
支払利息	125	236
シンジケートローン手数料	—	537
持分法による投資損益 (△は益)	113	24
投資事業組合運用損益 (△は益)	356	△84
売上債権の増減額 (△は増加)	△660	363
未収入金の増減額 (△は増加)	△220	1,626
未収消費税等の増減額 (△は増加)	367	—
棚卸資産の増減額 (△は増加)	144	33
仕入債務の増減額 (△は減少)	55	△648
投資有価証券売却損益 (△は益)	—	△6
助成金収入	—	△70
段階取得に係る差益	—	△3,447
未払金の増減額 (△は減少)	217	△1,079
契約負債の増減額 (△は減少)	146	△673
未払費用の増減額 (△は減少)	△12	858
その他	489	<u>626</u>
小計	6,184	<u>9,106</u>
利息及び配当金の受取額	1	162
利息の支払額	△125	△237
供託金の預入による支出	800	—
供託金の返還による収入	△800	—
法人税等の支払額	△752	△1,358
助成金の受取額	—	71
損害賠償金の受取額	—	19
調査関連費用の支払額	—	△41
営業活動によるキャッシュ・フロー	5,306	<u>7,722</u>
<b>投資活動によるキャッシュ・フロー</b>		
有形固定資産の取得による支出	△1,228	△1,623
無形固定資産の取得による支出	△848	△1,159
投資有価証券の取得による支出	△10,222	△997
投資有価証券の売却による収入	100	<u>369</u>
連結の範囲の変更を伴う子会社株式の取得による支出	—	△7,217
敷金及び保証金の差入による支出	△422	△173
敷金及び保証金の回収による収入	503	4
その他	△17	△18
投資活動によるキャッシュ・フロー	△12,135	<u>△10,815</u>

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(セグメント情報等)

【セグメント情報】

3. 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産その他の項目の金額に関する情報

【訂正前】

前連結会計年度(自 2022 年 4 月 1 日 至 2023 年 3 月 31 日)

(単位：百万円)

	報告セグメント					その他	調整額	連結財務諸表 計上額
	BtoC サブスク	BtoB サブスク	社会 サービス	車両運行 サービス	計			
売上高								
宅配 (Oisix)	59,413	—	—	—	59,413	—	—	59,413
宅配 (大地を守る会)	12,345	—	—	—	12,345	—	—	12,345
宅配 (らでいっしゅ)	16,939	—	—	—	16,939	—	—	16,939
宅配 (Purple Carrot)	9,769	—	—	—	9,769	—	—	9,769
コントラクトフードサービス	—	—	—	—	—	—	—	—
メディカルフードサービス	—	—	—	—	—	—	—	—
すくすくOisix	—	1,293	—	—	1,293	—	—	1,293
学童保育	—	—	—	—	—	—	—	—
学校給食	—	—	—	—	—	—	—	—
社会サービス	—	—	—	—	—	—	—	—
役員車両管理	—	—	—	—	—	—	—	—
一般車両管理	—	—	—	—	—	—	—	—
旅客運送	—	—	—	—	—	—	—	—
その他	—	—	—	—	—	15,414	—	15,414
顧客との契約から生じる収益	98,468	1,293	—	—	99,761	15,414	—	115,176
その他の収益	—	—	—	—	—	—	—	—
外部顧客への売上高	98,468	1,293	—	—	99,761	15,414	—	115,176
セグメント間の内部 売上高又は振替高	—	—	—	—	—	1,237	△1,237	—
計	98,468	1,293	—	—	99,761	16,652	△1,237	115,176
セグメント利益又はセグメント 損失 (△)	6,892	△6	—	—	6,886	818	△4,358	3,346
セグメント資産	45,806	344	—	—	46,150	16,822	1,528	64,502
その他の項目								
減価償却費	1,588	2	—	—	1,590	81	313	1,985
のれんの償却額	263	—	—	—	263	—	—	263
持分法投資利益又は損失 (△)	—	—	—	—	—	△113	—	△113
持分法適用会社への 投資額	—	—	—	—	—	9,426	—	9,426
有形固定資産及び 無形固定資産の増加額	1,902	3	—	—	1,905	151	162	2,219

(注) 1. 「その他」の区分は、報告セグメントに含まれない事業セグメントであり、他社EC支援事業や移動スーパー事業、Webシステム開発事業を含んでおります。

2. 「調整額」のセグメント利益における内容は、主に報告セグメントに帰属しない一般管理費等の全社費用であり、セグメント資産における内容は、主に報告セグメントに帰属しない全社資産であります。また、減価償却費は、報告セグメントに帰属しない全社資産の減価償却費であり、有形固定資産及び無形固定資産の増加額は、報告セグメントに帰属しない全社資産の増加額であります。

3. セグメント利益又はセグメント損失 (△) は、連結財務諸表の営業利益と調整を行っております。

## 【訂正後】

前連結会計年度(自 2022 年 4 月 1 日 至 2023 年 3 月 31 日)

(単位：百万円)

	報告セグメント					その他	調整額	連結財務諸表 計上額
	BtoC サブスク	BtoB サブスク	社会 サービス	車両運行 サービス	計			
売上高								
宅配 (Oisix)	59,413	—	—	—	59,413	—	—	59,413
宅配 (大地を守る会)	12,345	—	—	—	12,345	—	—	12,345
宅配 (らでいっしゅ)	16,939	—	—	—	16,939	—	—	16,939
宅配 (Purple Carrot)	9,759	—	—	—	9,759	—	—	9,759
コントラクトフードサービス	—	—	—	—	—	—	—	—
メディカルフードサービス	—	—	—	—	—	—	—	—
すくすくOisix	—	1,293	—	—	1,293	—	—	1,293
学童保育	—	—	—	—	—	—	—	—
学校給食	—	—	—	—	—	—	—	—
社会サービス	—	—	—	—	—	—	—	—
役員車両管理	—	—	—	—	—	—	—	—
一般車両管理	—	—	—	—	—	—	—	—
旅客運送	—	—	—	—	—	—	—	—
その他	—	—	—	—	—	15,424	—	15,424
顧客との契約から生じる収益	98,458	1,293	—	—	99,752	15,424	—	115,176
その他の収益	—	—	—	—	—	—	—	—
外部顧客への売上高	98,458	1,293	—	—	99,752	15,424	—	115,176
セグメント間の内部 売上高又は振替高	—	—	—	—	—	1,237	△1,237	—
計	98,458	1,293	—	—	99,752	16,661	△1,237	115,176
セグメント利益又はセグメント 損失 (△)	6,892	△6	—	—	6,886	818	△4,358	3,346
セグメント資産	45,806	344	—	—	46,150	16,822	1,528	64,502
その他の項目								
減価償却費	1,588	2	—	—	1,590	81	313	1,985
のれんの償却額	263	—	—	—	263	—	—	263
持分法投資利益又は損失 (△)	—	—	—	—	—	△113	—	△113
持分法適用会社への 投資額	—	—	—	—	—	9,426	—	9,426
有形固定資産及び 無形固定資産の増加額	1,902	3	—	—	1,905	151	162	2,219

(注) 1. 「その他」の区分は、報告セグメントに含まれない事業セグメントであり、他社EC支援事業や移動スーパー事業、Webシステム開発事業を含んでおります。

2. 「調整額」のセグメント利益における内容は、主に報告セグメントに帰属しない一般管理費等の全社費用であり、セグメント資産における内容は、主に報告セグメントに帰属しない全社資産であります。また、減価償却費は、報告セグメントに帰属しない全社資産の減価償却費であり、有形固定資産及び無形固定資産の増加額は、報告セグメントに帰属しない全社資産の増加額であります。

3. セグメント利益又はセグメント損失 (△) は、連結財務諸表の営業利益と調整を行っております。

<決算短信 20 ページ>

(5) 連結財務諸表に関する注記事項  
(セグメント情報等)

【関連情報】

【訂正前】

前連結会計年度(自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)

2. 地域ごとの情報

(1) 売上高

(単位：百万円)

日本	米国	その他	合計
104,575	9,769	832	115,176

(注) 売上高は顧客の所在地を基礎とし、国又は地域に分類しております。

【訂正後】

前連結会計年度(自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)

2. 地域ごとの情報

(1) 売上高

(単位：百万円)

日本	米国	その他	合計
104,584	9,759	832	115,176

(注) 売上高は顧客の所在地を基礎とし、国又は地域に分類しております。

以 上